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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 097 
 

FECHA:  JUNIO 21 DE 2019 
HORA:  08:04 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Muy buenos días para todos los presentes, un saludo muy especial para mi compañero 
de mesa el doctor John Deive Jaramillo, a  nuestro Secretario de la Corporación el 
doctor Boris, a los Concejales que se encuentran en esta hora de la mañana en el 
Recinto, reciba también un cordial saludo todo el equipo técnico del banco de 
soluciones para la directora de desarrollo económico la doctora Claudia, al equipo 
técnico de nuestro Honorable Concejo Municipal, hoy 21 de junio siendo las 8:10 de la 
mañana damos inicio a la sesión del día de hoy. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
21 de junio del 2019, hora 8 y 10 minutos. 
 
El siguiente es el orden del día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA  DEL DÍA 20 DE JUNIO DE 2019 
3. INTERVENCIÓN DE LA DIRECTORA DE DESARROLLO ECONOMICO CLAUDIA 
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VANEGAS TEMA: INFORME GENERAL DEL BANCO DE SOLUCIONES 
4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES  
6. ASUNTOS VARIOS 
 
Está leído el orden del día señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Gracias señor Secretario, por favor verifiquemos el quórum. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Honorable Concejal: 
 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                                     Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                                 Presente 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                           
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                    Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                                 Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO                              Presente                      
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ                     Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                         Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ                       Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                                    
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                          
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                                 Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                                          
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE             Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                                     Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ                           Presente 
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LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                        
 
Señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
En consideración el orden del día, se abre la discusión anuncio que va a cerrarse, 
queda cerrada, ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA DEL DÍA 20 DE JUNIO DE 2019 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
En consideración el acta del día 20 de junio, se abre la discusión anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada, ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobada señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
3. INTERVENCION DE LA DIRECTORA DE DESARROLLO ECONOMICO CLAUDIA 
VANEGAS TEMA: INFORME GENERAL BANCO DE LAS SOLUCIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Nuevamente darle la más cordial bienvenida a nuestra directora de económica la 
doctora Claudia Venegas, nos acompaña el día de hoy, también un saludo especial al 
doctor Barra que está con nosotros el día de hoy y a todo el equipo de el banco de las 
soluciones, simplemente es concederle el uso de la palabra doctora Claudia. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA CLAUDIA VANEGAS DIRECTORA DE 
DESARROLLO ECONOMICO 
 
Muy buenos días, buenos días un saludo muy especial a todos los Honorables 
Concejales, al Presidente Camilo Callejas, un saludo especial a todo el equipo de 
trabajo de la dirección de desarrollo económico muy especialmente a quienes me 
acompañan del banco general de las soluciones Bellanitas, un saludo a todos los que 
están aquí presentes, agradezco de ante mano el interés y la invitación. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Un poquito de silencio por favor para que, un poquito de silencio con la intervención de 
la doctora Claudia, prestémosle atención compañeros por favor. 
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TIENE LA PALABRA LA DOCTORA CLAUDIA VANEGAS DIRECTORA DE 
DESARROLLO ECONOMICO 
 
Las ganas de escuchar de primera mano y de tener la  información de todo lo que 
conlleva al banco de soluciones Bellanita. 
 
Quiero antes de iniciar mostrarles un video que hemos construido con hechos 
evidentes de un comerciante de Bello. 
 
Ahora los invito para que veamos un video donde se resume todo lo que asido el banco 
de las soluciones. 
 
Como está conformado el banco de las soluciones Bellanitas, el banco de las 
soluciones Bellanitas está adscrito a la solución de asuntos económicos, tenemos un 
coordinador que es el doctor Barrabas que nos acompaña, tenemos 3 personas 
asistentes y que atiendes a todos los usuarios que nos acompaña en este momento 
Viviana Carmona y Yurany Zamarra y la otra niña que se quedo allá esa se llama Orfa 
Rodríguez, estas son las personas que permanentemente están en el banco de 
soluciones Bellanitas, el banco es una estrategia de esta administración Municipal, un 
programa bandera de nuestro Alcalde Cesar Mira que busca minimizar el impacto 
social y económico que generan los prestamos informales, vamos a hablar un poquito 
de cifras ya vieron en el video pero es importante que las tengan, en este momento de 
lo que llevamos del banco de las soluciones que fue inaugurado en diciembre de 2017 
a la fecha hemos atendido más de 9 mil personas, se han beneficiado más de 4 mil 209 
personas y se han desembolsado más de 2 mil 800 millones de pesos, entre estos el 
63 % acido atendido por el género mujeres, 37 % hombres los rangos de edades oscila 
entre los 18 a más de 54 años, el 10 % de la población atendida son usuarios entre 18 
y 26 años de edad, el 31 % es entre 27 y 54 años de edad y el 59 % más del 54 años. 
 
Ahora veamos la segmentación por usuario el 50 % de los beneficiarios han sido 
emprendedores, el 26 % han sido micro empresarios, el 2 % pequeños empresarios y 
22 % personas naturales. 
 
Los elementos diferenciadores el banco de soluciones como tal funciona con 
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fomentamos que es una entidad de economía solidaria que opera el banco de las 
oportunidades en Medellín y conforma círculos solidarios en Bello tenemos 60 círculos 
solidarios, directamente hemos venido trabajando con infomentamos porque 
fomentamos tiene una tasa de interés entre el 1 y el 1.7 % con fomentamos, con 
fomentamos tenemos también la posibilidad de que todas las fuerzas se beneficien de 
los créditos fácil y rápido porque no le exigen codeudor, pueden estar reportados en las 
centrales de riesgo, porque no les exigen historia crediticia, entonces directamente 
banco de soluciones Bellanita está operando con fomentamos, tenemos un convenio 
con ellos donde también dan capacitaciones de cultura de pago, de contabilidad, de 
todo el tema a crediticio para las personas que no tengan esta experiencia, pero 
además de fomentamos hemos venido sumando, el año pasado trabajamos con tres o 
cuatro operadores y este año se nos han venido sumando y tenemos en total 12 
operadores financieros que se nos están facilitando los créditos para los Bellanitas, 
estos operadores son Confiar, Cootrafa, Interactuar, Encumbra, Bancompartir, Micro 
Empresas de Colombia, Cobelen, Bancamia, Banco W, Seguros WFA, la Cooperativa 
Jonh F Quenedy, Orfi Credito todos estos operadores llegaron a sentarse con el banco 
de las soluciones Bellanitas y a generar más facilidad de los créditos para todo aquel 
que requiera hacerlo, a  bueno pero es que yo voy a Confiar por decir algo sin el banco 
de las soluciones Bellanitas, voy solo y pues es lo mismo y no es lo mismo, porque 
quienes vayan a través del banco de las soluciones Bellanitas tiene unas garantías 
especiales, cuales hay algunos que no cobran el estudio al crédito, hay algunos que 
por ir del banco de soluciones Bellanitas entonces no les van a exigir codeudor, hay 
algunos que no les van a exigir historia a crediticia, los montos van a hacer un poco 
más amplios, las tasa de interés, los plazos todas esas garantías se suman de acuerdo 
a la calidad socio económica del usuario, entonces es así que a través del banco de 
soluciones si hay oportunidades para facilitar los créditos a todas esas personas que 
vallan en busca de un crédito. 
 
Además de eso es importante también decirles que el equipo de trabajo de soluciones  
ha venido haciendo un acompañamiento total en todos los barrios, comunas, a todos 
los vendedores ambulantes, a todos los pequeños empresarios, a los micro 
empresarios a todas aquellas personas que apenas tengan  una pequeña visión de 
negocio las personas van al banco de soluciones allí se les orientan y de acuerdo a su 
capacidad ya  a su condición socio económica se dirige o se remite a los operadores 
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financieros que tenemos en este momento, entonces ahí bastante de que escoger, 
todos ustedes que son los Concejales, que son las personas que están en contacto con 
las comunidades para que puedan llevar estos mensajes, el pasado 7 de junio se llevo 
a cabo la primera feria de banco de las soluciones de Bellanita en el parque principal 
Santander donde fueron atendidas 705 personas registradas que quedaron registradas, 
fueron muchas más pero que se puedan constatar 705 personas y de ahí los usuarios 
beneficiados quedaron 75 y se desembolsaron 52 millones 700 mil pesos, perdón 527 
millones 700 mil pesos entre todas las entidades financieras y entre todas estas 
personas que se atendieron, quedaron algunos prospectos ahí pendientes para la 
evaluación pues y la próxima aprobación, también tengo para informales que el banco 
de la gente, de la gobernación de Antioquia es un programa bandera del señor Luis 
Pérez Gutiérrez que en este momento está en proceso de licitación, hasta el 26 de 
junio hay plazo de recibirles propuestas para empezar y adjudicar el 12 de julio, se 
supone que en la segunda semana, la segunda quincena del mes de julio van a iniciar 
operaciones del banco de la gente, hemos tenido varias reuniones con el director 
porque esto es también de la secretaria de productividad y competitividad directamente 
del trámite de desarrollo económico y hemos tenido algunos acercamientos donde han 
resaltado la labor y el programa del banco de las soluciones Bellanitas de Bello y lo han 
impuesto como modelo y prueba piloto en el departamento de Antioquia, por la 
experiencia, por la capacidad, por la estructuración, por todos los buenos resultados 
quieren que Bello sea el primer municipio que opere con el banco de la gente, para eso 
la gobernación de Antioquia tiene 50 mil millones de pesos, los cuales van a hacer para 
todos los municipios que vayan a operar con el banco, obviamente con Bello ya está 
funcionando pues esperamos que también nos den muy buenos recursos de esos 50 
mil millones para que nosotros podamos también llevar beneficios y proceso a toda la 
ciudad de Bello. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
A usted doctora Claudia es hora de abrir los micrófonos para las diferentes 
intervenciones de los Honorables Concejales, con el uso de la palabra el Honorable 
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Concejal Bladimir Sierra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CÉSAR BLADIMIR SIERRA 
MARTÍNE 
 
Gracias señor Presidente, sonido que pasa con esto o soy yo, sonido. 
 
Buenos días para todos, un saludo para usted señor Presidente, mis compañeros 
Corporados, a los invitados de hoy a la gerencia de inclusión social que hace la doctora 
Claudia y a todos los presentes en el Recinto. 
 
Haber doctora Claudia, como usted bien lo dijo desde la exposición un proyecto 
bandera que genero una cantidad de expectativas inclusive desde el momento que 
pues obviamente desde la propuesta de gobierno y en el momento de la construcción y 
confección del plan de desarrollo, por muchos motivos obviamente no somos ajenos a 
nuestro ente territorial las situaciones y las vulnerabilidades de nuestra población, 
entonces esto era opción para poder capitalizar algunos micro empresarios que les 
permitieran generar su propio empleo y su sustento, de igual forma porque esto 
también nos ayuda a fortalecer indicadores como el empleo, nos ayuda a fortalecer 
indicadores como los mismos procesos de familia desde su funcionalidad, porque 
sabemos que es una de las problemáticas más grandes que tenemos en la sociedad, 
temas de orden público, indicadores de orden público, porque en la medida que las 
personas puedan acceder a unos recursos que le permita generar unos empleo y les 
permita generar su sustento, entonces los mismos indicadores de orden público, entre 
muchos temas económicos afecta o pretendíamos que afectara positivamente 
indicadores de nuestro modelo económico, importantísimo que es ese gran 
problemática que está viviendo la sociedad inclusive un día leía un informe donde es un 
tema de carácter internacional como estos gota, gota o paga diario y la idea de esto es 
también competir o entrar a competir en términos legales con estos ejercicios de 
nuestra economía, entonces en ese orden de ideas su presentación me deja hoy temas 
claros desde la tranquilidad que este gran sueño ya es realidad, arranco y que ya es un 
indicador para el plan de desarrollo de alguna forma cumplido, pero entre algunos de 
los indicadores que le acabo de expresar mas muchos más que hacen falta no de da la 
oportunidad con su presentación antes de entrar a evaluar esas situaciones, entonces 
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me quedan faltando, entonces por ejemplo en el caso mío propio yo tenía mucha 
ilusión de que este gran proyecto cubriera muchas poblaciones y obviamente muchas 
poblaciones discapacitas, porque las poblaciones discapacitadas también tienen una 
carta de situaciones y complicaciones pues en temas de económicos para poder 
sustentar sus micro proyectos de vida miren, para nadie es un secreto en el tema de 
los loteros, en el tema de los vendedores ambulante o en el tema de otros oficios que 
requieren de unos capitales mínimos y en su presentación no me queda claro ese dato, 
porque no se entonces cuantas personas usted me lo definió por genero y me parece 
muy bien, inclusive que sea gran porcentaje la mujer, si pero el de la discapacidad no, 
hay un dato importantísimo que a mí me gustaría como Concejal tener claro para poder 
evaluar lo insisto ya empezó el proyecto, pero como va y es el movimiento o los estado 
de ese movimiento de cartera que tan sana es, que tiempo esta si hemos, si hemos 
logrado mover de acá entre el capitán público y de los operadores una cantidad muy 
representativa, muy representativa pero entonces que se les entrego, pero como es el 
comportamiento, porque donde usted me diga que se les entrego y que en estos 
momentos estamos hablando de una carrera de 120 de 150 días yo creería que 
entonces hay que replantear, porque entonces el proyecto quiere decir que va rumbo al 
fracaso, porque uno de los objetivos o valores agregados de este  proyecto más que 
entregarles el dinero es enseñarles y acompañarlos dentro del proceso de su negocio a 
generar unas culturas de pago de organización de manejo de contabilidad de 
administración, porque la idea no es darles el pez sino enseñarles a pescar, que ellos 
en su proceso se conviertan en esa gran micro empresa personal y unifamiliar para 
garantizar que ese millón de pesos que se lo entregamos no solo crezca sino que se 
sostenga en el tiempo, entonces mire que el problema es más de fondo.  
 
Lograr hacer un acompañamiento a todos ellos pero dejar unas estadísticas que  nos 
permita evaluar si esas problemáticas del gota, gota o paga diario si lo estamos 
compitiendo y atacando y para eso entonces desde su oficina, con sus funcionarios, 
con ese acompañamiento debemos de manejar unos indicadores de antes y el 
después, entonces estamos atendiendo X personas que en su momento antes de 
entrar a este proyecto la opción era el paga diario o el gota, gota y al día de hoy 
tenemos un indicador que nos permita haber competido y corregido un 5, un 10, un 12, 
un 20 no se qué cantidad de porcentaje para poder que nos muestre como vamos en 
esa competencia. 
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Le insisto yo valoro mucho y le agradezco a la administración, porque cuando yo fui 
candidato al Concejo acompañando una propuesta de gobierno a Alcaldía, donde nos 
pegábamos de una cantidad de unos proyectos puntuales de impacto para la sociedad, 
este  fue uno de ellos, entonces también mi nombre quedo empeñado por decirlo de 
alguna forma ante la sociedad de que esto lo íbamos a trabajar, yo lo trabaje en calidad 
ya de Concejal en calidad ya de desarrollo estuve muy pendiente de que estuviese 
presente el proyecto que se aprobara y que se proyectara, al principio genero algunas 
angustias, porque el tema no cogía como forma y hubo un tiempo de que alguna forma 
para muchos fue perdido, para otros fue de construcción, listo ya me queda claro hoy 
con su exposición que el tema ya está caminando, que está funcionando, tiene un 
capital humano como estos grandes funcionarios, tiene un capital económico, va 
cogiendo una estructura de relaciones, de articulaciones, de acompañamiento a nivel 
de sistemas financieros, ya nos proyectamos a tener la posibilidad de articularnos en 
ese gran capital que el gobierno departamental proyecta, si ya cogió forma ya ene so 
yo quedo tranquilo, pero me queda haciendo falta esa parte para yo mirar esos 
indicadores, esos y analizar ese comportamiento para poder tener claro como esta 
accionado que corregíamos en el camino porque la idea de este proyecto es que se 
institucionalice independiente del gobierno que este crezca y se convierta 
verdaderamente en ese banco de las soluciones Bellanitas y que ojala algún día llegue 
a un punto que no solo este enfocado en esas poblaciones tan vulnerables de micro 
créditos sino que se convierta en una gran competencia y apoyo del sistema para las 
comunidades del sistema financiero y estemos hablando de algún día y hay que ser 
soñadores que el banco de las soluciones le entregue unos grandes capitales a 
Bellanitas para que generen unos grandes posibilidades de empleo y dinamice nuestra 
economía en el ente territorial, pero para eso tenemos que desde aquí que estamos en 
esa construcción tenerlos fundamentos desde todo punto de vista jurídicos, 
administrativos, técnico financieros, sociales ir corrigiendo, ir ajustando y por eso esos 
análisis ya en este punto tiene que ser mucho más profundos y mucho mas puntuales, 
yo le dejo la inquietud yo se que ustedes son muy juiciosos, conozco la calidad de 
profesional que es usted, entonces le dejo estas inquietudes sugerencias o reflexiones 
y si esa información la tiene me la hace llegar por favor para yo entonces hacer el 
ejercicio y en lo que esté equivocado, obviamente se desecha y en lo que de pronto 
tenga algún acierto y les pueda interesar y aportar obviamente siempre estamos desde 
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esta humilde curul, dispuestos a proyectos como este que tienen un verdadero impacto 
social desde nuestra vocación y obviamente obligación como Concejal es estar 
dispuesto para acompañar para que crezca y sea nuestros Bellanitas los que se 
impacten positivamente y mejoren su calidad de vida. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
A usted Honorable Concejal, algún otro Honorable Concejal con el uso de la palabra el 
Honorable Concejal Alexander Varela. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA 
 
Gracias Presidente un saludo especial para todos, hace poco yo veía un informe que 
presento teleantioquia noticias acerca del tema de los paga diarios aquí en Medellín 
incluso con un poco de sombra lo reconocían algunos de los entrevistados diciendo 
que se había convertido en un producto de exportación y que hay 6 países en este 
momento suramericanos y 3 países centro americanos que han venido a estas 
prácticas y precisamente de acá, decían que ni siquiera es que hayan salido de 
Colombia como tal, sino que la raíz la cimiente es de el municipio de Medellín y su área 
metropolitana, yo quiero en esta mañana uno tiene que reconocer, quiero reconocer el 
trabajo que se ha venido haciendo con este proyecto conozco 3 personas 
especialmente una es de la comunidad cristiana a la que yo pertenezco y ella me dice 
gracias al señor lo mucho, lo poquito y en ese escalafón gracias esa es la palabra, en 
esa escalafón están preocupados por venir por ir creciendo ene se escalafón y 
entonces yo decía bueno bienvenido sea que si tenemos mucho, que si tenemos 
poquito es un proyecto que toca lo esencial que es la comunidad, no nos quedamos 
solamente ene se asunto de lo administrativo que muchas veces se que es muy 
importante pero que no se ve, esto está tocando a 10 mil personas, esto está tocando 
por ende son prácticamente 40 mil, 50 mil personas porque son detrás de esa persona 
de una familia, ahí un negocio, hay una tienda, una carreta, otra persona entonces yo 
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quiero reconocer y vuelvo y digo uno tiene que aprender a lo bueno, a lo malo a lo 
bueno y a lo malo le tiene que decir malo, entonces es un trabajo dispendioso, sé que 
es un trabajo de confianza, sobre todo eso era lo que me decía esta persona, me decía 
pastor es como que administración y ellos lo ven así grande administración está 
confiando en mí que soy en un momento de reducción mínimo y hombre eso hay que 
aplaudirlo, no quería dejar pasar este espacio doctora para reconocer el trabajo que se 
viene haciendo ojala se multiplique en sui gran mayoría, sé que con esto no vamos a 
acabar el total del porcentaje o vamos a acabar con este flagelo de paga diario o de 
gota, gota pero en algo estamos construyendo y así es que se comienza, entonces no 
quería dejar pasar este espacio doctora sin felicitarlos y animarlos para que sigamos 
creciendo en este asunto y ojala que próximas administraciones también se 
comprometan en programas como estos. 
 
Gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
A usted Honorable Concejal, con el uso de la palabra el Honorable Concejal Elberth 
Patiño. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA 
 
Gracias señor Presidente, un saludo muy especial a usted, a la Mesa Directiva, a los 
Honorables Concejales, a la doctora Claudia Vanegas y su equipo de trabajo, a los 
funcionarios del Concejo y a las personas que nos acompañan hoy en el recinto. 
 
Doctora Claudia Vanegas es imposible dejar pasar esta oportunidad que nos 
acompaña usted hoy en el recinto, porque hay que manifestar un reconocimiento a 
usted y ese excelentísimo equipo de trabajo, uno de los programas que lastimosamente 
no generaba credibilidad en el plan de desarrollo en el Alcalde es este, porque no era 
fácil de lograr, yo creo que el banco de soluciones de Bellanitas es un proyecto 
bastante ambicioso y que debería de haber iniciado con unos recursos bastantes 
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importantes para la cobertura que podríamos tener nosotros en el municipio de Bello 
para tanta gente con dificultades en el paga diario y con muchos más temas de 
emprendimiento, hoy a ciertas de la administración municipal deben de tenerla a usted 
liderando esta importante proyecto, porque fuera del tema presupuestal yo creo que 
esto lo tendría que haber acompañado una persona de mucho carisma y mucha 
humildad y gracias a Dios usted tiene los dos valores, porque qué haríamos con una 
persona bien arrogante y bien petulante manejando un programa como estos que es 
tan sensible aquí en el municipio de Bello, entonces es más resaltarles el trabajo a ese 
excelente equipo de trabajo que usted tiene en la gerencia e igual también hay que 
reconocer ese banco de empleo que ustedes tienen de la mano del doctor Felipe que 
han logrado unos avances importantes y a un último año de administración yo creo que 
esto es lo que necesitamos que se muestren estos programas y estos proyectos que si 
bien han surgido dificultades usted y ese excelente equipo de trabajo lo llevan adelante, 
entonces es mas de reconocerle y agradecerle ese logro tan grande de llevar este 
programa del banco de soluciones Bellanitas hasta el momento a un feliz término y 
esperemos que a noviembre en el informe de gestión nos traiga unos resultados más 
importantes también de los que hoy nos trae. 
 
Muchas gracias doctora Vanegas y a su equipo de trabajo. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Doctora ahí están las intervenciones y las apreciaciones de los Honorables Concejales, 
si tiene pues respuestas a algunas de las preguntas que le hayan hecho pues se lo 
agradezco, pero veo que más como un tema de conocer la labor que vienen 
desarrollando tiene el uso de la palabra para que redondeemos la intervención. 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA CLAUDIA VANEGAS DIRECTORA DE 
DESARROLLO ECONOMICO 
 
Al Honorable Concejal Bladimir le agradezco mucho su atención, sus dudas, nos 
comprometemos con llevarle por escrito a usted todas las cifras estadísticas de las 
personas que tengan alguna discapacidad, el banco de las soluciones Bellanitas es un 
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banco de puertas abiertas para todo aquel que lo necesite y es más los que no van a 
donde nosotros, nosotros vamos donde ellos, porque estamos visitando cada una de 
estas comunidades casi cada una vez por semana, estamos construyendo unas  cifras 
estadísticas bien importantes y para eso vienen en contratación dos profesionales que 
están en proceso del contrato, para que  nos refuercen y nos apoyen con todas estas 
cifras que no es fácil tampoco llevar la contabilidad y todas las cifras por comunidad, 
entonces nos comprometemos con ello, cuando las terminamos. 
 
En la pregunta de la mora que usted manifestó déjeme contar que la mora, o sea la 
cartera corre el riesgo es cada operador financiero, la cartera no corre el riesgo el 
municipio de Bello, porque el municipio de Bellos solamente está sustentando el 
convenio de fomentamos para la parte de las capacitaciones que tu también lo decías 
de cultura de pago y de historia financiera y todo el tema de contabilidad y riesgo y todo 
el tema de finanzas si, entonces es importante aclarar eso el riesgo, que el riesgo de 
esa cartea importante que esa en manos de  todos los Bellanitas ahora en más de 
4.209 personas beneficiadas es de cada operador y está por debajo del 4 & esa 
cartera, porque ha visto presentando muy buen manejo de la cultura de pago de cada 
uno, ha sido excelente porque los Bellanitas si pagan y como la propuesta es vea les 
prestamos 500 mil y si usted paga puntual y bien ya puede acceder a un crédito 
superior de un millón y así sucesivamente de acuerdo a la capacidad financiera de 
cada usuario, entonces para ellos es muy gratificante y se ponen las pilas pues a pagar 
para poder  subir y escalar así como lo decía el Concejal Varela, entonces quedamos 
pendientes de eso y cualquier duda y cualquier haya estamos de puertas abiertas para 
ustedes, es importante que ustedes le lleven esto  sus comunidades a sus líderes que 
esto se replique, que el banco de las soluciones Bellanitas es una realidad, nos 
demoramos estructurándolo porque fue un año en el proceso de estructuración pero 
por fin lo hicimos realidad, ahora mostramos excelentes resultados, tenemos con qué  
hablar, con qué decir cumplimos, le cumplimos a toda la comunidad, porque la meta en 
el plan de acción eran 50 usuarios beneficiados, pues ahorita hay 4.209 personas 
beneficiadas, cual es la idea la idea es que el banco de la gente lo construyó por medio 
de ordenanza y a un  acuerdo departamental, lo construyo bajo una política pública, 
bueno vamos para adelante Bello, también tenemos que darle continuidad, muchos 
Concejales, muchos de ustedes van a continuar en este Recinto otros van a estar por 
fuera dando la pelea también por Bello, entonces que sepan ustedes y que nos ayuden 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Acta N° 097 del 21 de junio de 2019 15 de 24 
 

 

a que este programa tan bonito y que ha  beneficiado a tanta gente pueda continuar. 
 
Muchas gracias. 
 
Perdón les doy una información adicional y es que para el mes de agosto a finales del 
mes de agosto vamos a tener una subasta financiera con todos los operadores que nos 
acompañen y la idea es tener un recinto cerrado, es muy importante que ustedes 
tengan la información luego les haremos llegar la invitación además de la información, 
día, hora y lugar para que se presenten y puedan llevar a las personas que ustedes 
crean que se beneficien con nuestro programa. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Agradecerle doctora Claudia y a todo su equipo de trabajo el buen ejercicio que han 
hecho con este gran proyecto y con este gran programa de desarrollo de nuestra 
municipalidad, es algo bien gratificante poder superar las expectativas que se tenían y 
también me uno a mis compañeros en exaltar ese gran beneficio que se ha suscitado 
en toda la municipalidad y en todos los Bellanitas que se les ha amilanado un poco las 
cargas y hemos empezado a desestructurar un poco el tema del gota, gota o el paga 
diario entonces es algo bien beneficioso para la municipalidad, agradecerle el 
acompañamiento en la mañana del día de hoy, desearle muchos éxitos y que en final 
de año podamos mostrar muchos más unos mejores indicadores frente a este proceso, 
frente a este programa. 
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
4. COMUNICACIONES 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
¿Hay comunicaciones?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continúenos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
5. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
¿Hay proposiciones?  
 
Un momento. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Bladimir Sierra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CÉSAR BLADIMIR SIERRA 
MARTÍNEZ 
 
Gracias señor Presidente, señor Presidente para solicitarle colocar a consideración de 
la plenaria por favor sesionar domingo y lunes festivo 9 de la mañana, si Martínez de lo 
deja señor Presidente, sesionar domingo y lunes 9 de la mañana. 
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Gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Es mi deber en poner en consideración la proposición hecha por el Honorable Concejal 
Bladimir Sierra de sesionar el domingo y el lunes a las 9 de la mañana, se abre la 
discusión, anuncio que va a cerrarse queda cerrada, ¿aprueban Honorables 
Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Señor Presidente le quiero informar la asistencia a la sesión de hoy de todos los 
concejales. 
 
6. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
¿En asuntos varios? 
 
Tiene la palabra el Honorable Concejal José Serrano, esperemos tres minuticos 
mientras se despiden los invitados. 
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Liso con el uso de la palabra el Honorable Concejal José Serrano. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSÉ ROLANDO SERRANO 
JARAMILLO 
 
Gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Por favor hacemos un poco de silencio para que el Honorable Concejal pueda hacer su 
intervención, muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSÉ ROLANDO SERRANO 
JARAMILLO 
 
Muchas gracias Presidente, muy querido, bueno cordial saludo para todos, no 
simplemente Presidente quería resaltar lo que sucedió ayer en la tarde en el recinto 
que se llevó a cabo la reunión de la comisión accidental que usted conformo y que 
coordino de una manera muy acertada el Concejal Elbert Patiño que conformamos el 
Concejal Alexander Varela también, ayer tuvimos la reunión ya el coordinador en los 
próximos días seguramente  pasara el informe, pero quería como resaltar la 
convocatoria que se hizo, nos acompañaron los Concejales Manuel Oquendo, Gabriel 
Jaime Gíralo y Deive Jaramillo, vinieron en gran porcentaje los integrantes de la 
dependencias y de las entidades citadas o invitadas mejor y creo que  la reunión surtió 
o surta un efecto positivo porque encontramos algunos puntos de acuerdo que reitero 
llevan unos puntos detallados el  Concejal Elbert Patiño representara la plenaria 
aprovecho para felicitarlo públicamente por él la altura con la que desarrollo la reunión 
del día de ayer y lamento nuevamente la inasistencia de la secretaria de movilidad, 
definitivamente no parece, no interesarle nada que tenga que ver con el Concejo 
Municipal, hasta la policía vino y la secretaria de movilidad o la secretaria mejor no 
llego, nos acompañó la secretaria de vivienda, nos acompañó el secretario de 
planeación, el subsecretario de gobierno y no fue posible que la secretaria de movilidad 
hiciera presencia aquí en el recinto, llego el subsecretario por el final de la reunión y el 
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argumento es que el oficio no llego, a todo el mundo le llegó el oficio y aquí estaban la 
secretaria de movilidad, lo digo porque ya se va volviendo molesta la actitud, no sé si 
es consciente o no la secretaria de movilidad, pero hombre nosotros estamos haciendo 
la tarea, temas de ciudad, temas donde una comunidad viene ante la institucionalidad 
en busca de soluciones y las dependencias o algunas de la dependencias que tienen 
que ver, que tiene el poder de decisión, que conocen de primera  mano y que la gente 
quiere escuchar no se hacen presente no sé porque realmente, no sé por qué pero no 
es la primera ni la segunda ni la tercera vez que esto sucede, si me gustaría muchísimo 
pues cuando tenga  la oportunidad si viene a socializar el proyecto de acurdo de las 
zonas restringido de preguntar qué es lo que sucede con la corporación porque no 
recuerdo haber visto esa actitud no sé si de desidia o de pereza o de cansancio de 
algunos secretario de despacho por lo menos en los últimos 8 años que he tenido 
cercanía en la administración frente a esta Corporación, quería dejar eso hay en la 
mesa señor Presidente y reitero destacar la labor tanto del coordinador como del 
Concejal Alex Varela que de una manera muy clara y contundente plasmaron ayer lo 
que estaba planteando la comunidad, las inquietudes e igualmente se escuchó a la 
administración y así hacerles seguimientos a todos esos compromisos que se 
adquirieron en la tarde de ayer. 
 
Gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Gracias a usted y también valorar porque también tuve conocimiento de la comisión de 
ayer, hemos estado en este año muy a juiciosos en el tema de las comunicaciones y 
valoro pues la responsabilidad y la altura que se le ha dado a las comisiones, los 
coordinadores también de las diferentes situaciones que se han presentado en las 
diferentes comisiones, han estado a la altura y también han sabido manejar la 
situación, entonces es algo que también valoro y exalto pues de ustedes mis 
compañeros y muy comedidamente les pediré a los integrantes de la comisión que 
pasemos y oficiemos la inasistencia pues por parte de la secretaria no en ánimos de 
generar meya y ampolla, pero si en ánimos de dejarles saber el descontento y el de 
prono el desinterés por la corporación y creo que ustedes han estado muy pendientes 
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en temas de ciudad y es deber de ellos también poder suministrarnos y acompañarnos 
en este tipo de situaciones , entonces secretario si le agradecería si con hacemos un 
oficio donde dejemos asentado de que se presentó en el día de ayer la comisión y no 
pudo asistir ya por sus razones la secretaria de movilidad. 
 
Señor secretario continuemos, a bueno con el uso de la palabra el Honorable Concejal 
Bladimir. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORBLE COCEJAL CÉSAR BLADIMIR SIERRA 
MARTÍNEZ 
 
Gracias Presidente, Presidente en su momento fui el Concejal que le solicito a usted 
crear esta comisión y muy  asertivamente pues los compañeros que la componen en 
cabeza del Concejal Elbert también quiero valorarles, agradecerles en nombre de la 
corporación y sugerirles yo estuve muy pendiente desde tribuna, desde por fuera he 
estado muy pendiente del proceso y unos de los valores más agregados gestantes de 
esta comisión como va y por eso les digo también sugerirles que no desfallezcan acá 
sino que sigan le acompañamiento, es que se han bajado el ambiente un poco de yo no 
sé si de todas pero por lo menos de algunas personas con que he hablado de ese 
sector a comparación de cuando vinieron, entonces ya por lo menos ya siente uno que 
dividieron esta gran problemática estructural de pensar, ya nos va a llegar acá 
Jerusalén, el tema es que nos está pasando por acá, es que somos dos clases de 
ciudadanos, bueno y esa otra parte es que tenemos otros derechos de donde nos 
están vulnerando y no nos están cumpliendo entonces venga porque el tema de la 
policía, el tema del tránsito, bueno una cantidad de situaciones, que tienen razón de 
que las están vulnerando y bueno para mí eso es importantísimo, porque el hecho de 
que ellos van cogiendo el análisis desde otro contexto, más conciliador y de pronto más 
diría yo, de un término sociales mucho más tranquilo es importantísimo, entonces yo si 
les quiero valorar, ellos han tomaron con mucha seriedad y tienen mucha confianza en 
esa comisión de representación de la corporación y obviamente el acompañamiento de 
la institución para la comisión y por eso les digo hacer el acompañamiento con que las 
decisiones que se tomen ahí se vallan cumpliendo va a ser fundamental y referente a lo 
de la secretaria de transito yo si pienso que debemos de pronunciarnos señor 
Presidente usted bien lo dijo y no dejarle coger ventaja a la situación porque pues con 
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nosotros unos ya va manejando unas costumbres de algunos y aprende uno a 
blindarse de eso secretario doctor Serrano en 8 años no es la primera vez que pasa, es 
la segunda y la primer vez paso con ese secretario que tengo que reconocer de hecho 
de mi equipo que se volvió intocable, que se volvió que levitaba, que la desidia, porque 
era la desidia la de la corporación era impresionante y después vimos los resultamos 
como lo fue con el doctor Araque que en su momento como secretario de gobierno que 
el señor pues una sola vez si fue coyuntural y eso dio a que cuando ya estallaran un 
montón de situaciones en términos del gobierno pues pagamos las consecuencias 
todos, porque como nosotros no conocíamos muchas de las cosas que allá pasaron, 
entonces que no se han hecho esta  la oportunidad de que repitamos la historia seño 
Presidente, en buenos términos hagámosle entender a la doctora si es alta de 
experiencia o si es desconocimiento, nosotros hacemos parte del proceso como para 
decir que las ocupaciones son por otro lado y esta no o sea es que esto es fundamental 
y si ella en un momento dado Presidente en la situación obviamente tendremos que 
adaptar otras posiciones  le insististe en estos  momentos, e estos 6 meses que faltan 
de gobernó nosotros no estamos para desgastarnos en temas de estos con 
funcionarios porque estaos trabajando sobre el tiempo y fuera de eso en estos 
momentos todo lo que pasa acá por fuera se está replicando si normalmente de dos o 
tres veces se replica 5 o 6 veces más, la gente está espetando que está pasando con 
nosotros porque de alguna forma en esta coyuntura electoral se vuelve más incisiva la 
evaluación para con nosotros, entonces dar papaya con cosas de estas no es justo por 
un funcionario y uno no puede darle razones publicas dentro de cada posición que 
manejamos pero mire lo de ayer total acuerdo con algunos compañeros al sub 
secretario lo estallaron y lo mandaron a la guerra y sin armas y eso no que necesidad 
hay de eso, no hay necesidad de llegar a eso siempre y cuando le prestemos atención 
a los temas  de la corporación. 
 
Gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
A usted Honorable Concejal, con el uso de la palabra el Honorable Concejal Octavio. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
Muchas gracias señor Presidente, un cordial saludo para todos, señor Presidente no en 
la misma línea pues yo creo que desde que empezamos este periodo algunos 
compañeros han insistido mucho en la dignidad y obviamente pues se han sentido 
respaldados por todo el Concejo en pleno, la dignidad pues el Concejal debería de ser 
como en otro nivel, nosotros la Concejal Estela y yo tenemos una comisión delegada 
por usted señor Presidente, precisamente para que la secretaria de transito nos atienda 
una situación con las que hemos sufrido permanentemente nosotros los Concejales y 
es con el pico y placa en el municipio con nuestra función que la aclaramos alguna vez 
acá en el recinto de que necesitamos movilizarnos permanentemente por la 
municipalidad visitando sectores y haciendo pues un control inclusive hasta del mismo 
territorio inclusive con muchas cosas y tratando temas con la misma municipalidad. 
 
Y el otro señor Presidente es el parque de los Concejales que a bien tenemos 
vehículos y que podemos estar tranquilos y no hemos podido de verdad señor 
Presidente le pedimos que si usted le puede hacer el lobby así sea por medio de oficio, 
de alguna manera que ella pueda entender esas situaciones que necesitamos resolver, 
porque miren compañeros y señor Presidente se vuelve mucho más difícil eso y mire 
que hoy la administración municipal excelente que hay hecho este trabajo en el parque 
de nuestro municipio, pero entonces eso ya obliga a que ya el parqueadero aquí no 
solamente con particulares, con muchos particulares sino que ya se convierte en una 
zona oficial y entonces eso sí que nos  desplazó a nosotros y créame señor Presidente 
que muchas  de las veces nosotros llegamos tarde a las sesión precisamente porque 
no encontramos donde parquear, entonces es un tema que  yo si le pido el favor en la 
misma línea que por favor al menos con la secretaría de tránsito o de movilidad nos 
colaboren así sea por medio  de oficio solicitando de nuevo lo del pico y placa en días 
de pico y placa y si nos van a dar solución y el control que venía tan excelente en este 
sector porque hubo un tiempo de muy buen control y eso volvió y se desvaneció, no 
sabemos qué está pasando, pero si le solicitaría muy acomedidamente que nos 
acompañe con estas dos situaciones. 
 
Muchas gracias. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Acta N° 097 del 21 de junio de 2019 23 de 24 
 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
A usted Honorable Concejal, voy a estar muy atento al tema que veo que es como un 
mal generalizado él, con el uso de la palabra el Honorable Concejal Oquendo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MANUEL ANTONIO OQUENDO 
GIRALDO 
 
Gracias Presidente, buenos días a usted, a los Corporados quería mencionar algo con 
el tema que estaban mencionando los compañeros aquí y con el tema de movilidad, 
pero de pronto tengo alguna diferencia con el tema que no sestaba diciendo el Concejal 
Octavio, porque entonces ahora muy eficientemente lo que no h hecho en tres años y 
medio la secretaria va a venir poner la zona oficial y dejar la misión cumplida en todo y 
yo preferir que ya que nos castigaron de esta manera estos tres años y medio mejor 
hagamos el trabajo en los barrios, mejor hagamos la señalización en los barrios, no 
parémosle bolas a lo que discutimos ayer con una madures importante, con una 
asistencia importante de funcionarios, pero ahora que no salgan con que nos van hacer 
una zona de parque aquí y ya misión cumplida para la secretaria, me parece de que es 
el momento de que no haga nada ya que, ya cada uno esta parqueando donde puede, 
pero que hagamos el trabajo que si se debe de hacer e los barrios que me parece 
importante, específicamente empezar por la zona que ayer usted doctor Serrano, Elbert 
y el doctor Varela expresaron, me parece que deberíamos de hacer un trabajo más 
importante por allá. 
 
Gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Señor Presidente ha sido agotado el orden del día. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Agotado el orden del día, levanto la sesión y cito para mañana ocho de la mañana. 
 
Feliz día para todos. 
 
 
 
 
 
 
Juan Camilo Callejas Tamayo  Boris León Rivera Moreno  
Presidente   Secretario  
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